

Sprostowanie do ostatecznego przyjęcia (UE, Euratom) 2020/1078 budżetu korygującego nr 4 Unii Europejskiej na rok budżetowy 2020

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 254 z dnia 4 sierpnia 2020 r.)

Strona 36, wiersz „Ogółem” w kolumnie „Budżet 2020 – Płatności”:

zamiast: „167 248 223 575”,

powinno być: „150 948 403 832”.

Strona 36, wiersz „Ogółem” w kolumnie „Nowa kwota – Płatności”:

zamiast: „167 520 721 783”,

powinno być: „151 220 902 040”.
